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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Santa Cruz de Salinas, para posse do 

Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos em seis de outubro dois mil e vinte e quatro, para o 

mandato de dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito. Às vinte horas  do 

primeiro dia de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara 

Municipal de Santa de Cruz de Salinas – MG, compareceram os vereadores  Aguinaldo 

Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino 

costa, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo Costa, 

Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva para, sob a presidência do vereador 

Aldeir Martins de Sá, dar posse ao Prefeito Municipal Senhor José Saraiva Gomes e o 

Vice-Prefeito Senhor Joaquim Barbosa Neto. Atendendo à solicitação do Presidente, os 

vereadores Djalma Paulino costa e Larissa Mirelle Araújo Costa conduziram o Prefeito 

e o Vice Prefeito ao Plenário, passando os mesmos a comporem a mesa. Constatando 

quorum regimental o Presidente da Câmara Municipal declarou aberta a sessão sob a 

proteção de Deus e em nome do povo do Município de Santa Cruz de Salinas. Logo em 

seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro e em seguida foi feita a oração inicial 

pela Vereadora Larissa Mirelle Araújo Costa Após receber a declaração de bens e 

verificar a autenticidade dos diplomas, o Presidente recebeu o compromisso proferido 

pelo Prefeito e pelo Vice-Prefeito que se comprometeram em manter, defender e 

cumprir a Lei Orgânica do Município, as constituições da Republica e do Estado, 

observar as Leis, promover o bem geral do povo santacruzense e exercer o meu cargo 

sob a inspiração do interesse publico, da lealdade e da honra. Posteriormente o senhor 

Presidente declarou empossado o Prefeito e o Vice-Prefeito do Município de Santa Cruz 

de Salinas para o mandato de dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito e os 

empossados assinaram o termo, completando assim o compromisso. Em continuidade 

a reunião, o Presidente concedeu a palavra ao Vice-Prefeito Joaquim Barbosa Neto e 

ao Prefeito Municipal José Saraiva Gomes que fez as suas colocações. Nada mais 

havendo a tratar o senhor presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de 

todos e autorizando lavrar a presente ata que após lida, discutida e achada conforme, 

será assinada pelos vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 1º de Janeiro 

de 2025. 
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